

ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

май 2023 г.

Сегодня в номере:

Последний звонок

Горячее сердце

стр. 1

стр.2

Окончание учебного года

Поездка на остров Киж

стр. 3

стр. 4

**Пришла расставанья со школой пора,
Все стало иначе – не так, как вчера:
Последний звонок, школьный бал выпускной,
Сегодня прощается детство с тобой!**

**Теперь предстоит вам много познать,
Из многих путей в жизни свой выбирать!
Счастливых дорог, чтоб успеха достичь
И все, что задумано, в жизнь воплотить!**



Горячее сердце



Вот уже 10 лет Всероссийская общественно-государственная инициатива «Горячее сердце» отмечает молодых людей, которые проявили неравнодушие, совершили героические поступки или преодолели трудные жизненные ситуации. По итогам акции ежегодно издается почетная книга «Горячее сердце».

Дети и молодёжь – наше будущее. Их готовность прийти на помощь нуждающимся людям, стремление идти вперед, несмотря ни на что, заслуживала и будет заслуживать признание и почёт. Неравнодушные и отзывчивые, теплом своей души они согревают всех, кто нуждается в их поддержке. Они стойко преодолевают трудности и добиваются больших успехов.

В этом году лауреатом всероссийской общественно-государственной инициативы «Горячее сердце» 2023 года стал ученик нашей школы Анатолий Иванов. Он был награжден Нагрудным знаком и Символом «Горячее сердце».

Анатолий – автор проекта, реализуемого в рамках Благотворительного фонда имени Арины Тубис. Этот фонд оказывает поддержку тяжелобольным детям и взрослым, проживающим в Карелии. Толя делает красивые браслеты из бусин и половину средств, полученных от продажи этих поделок, перечисляет на счет Фонда. Выполнять такую работу для юноши нелегко. Преодолевая трудности, Анатолий идет к своим маленьким победам, и чья-то жизнь становится светлее. Доброта Сердца и сила Воли творят чудеса.





Окончание учебного года

26 мая, по окончании 7 класса, мы с классом решили сходить в кино на фильм «Вызов». Но перед фильмом у нас была развлекательная программа, которую мы сами же и подготовили. Сначала родители и педагоги должны были угадать себя по характеру, а описание составляли дети. Затем нас поздравили с окончанием учебного года, вручили грамоты и подарили кружки. Мы с одноклассницей исполнили песню. Потом я раздала всем пожелания на лето. Мы вкусно поели в кафе и устроили фотосессию!

И наконец, мы отправились в зал кинотеатра. Конечно, какое кино без напитков и попкорна! Фильм шел больше двух часов, но время пролетело незаметно. Невероятные снимки из космоса завораживали нас. Было одновременно и страшно, и интересно, что же будет дальше. Мне казалось, что я сама являюсь участником всех происходящих на экране событий. Конец фильма был настолько радостным, что я даже заплакала от счастья. Фильм мне очень понравился, советую всем посмотреть!

Асланова Люба, 7 а класс



Поездка на остров Кижи



В рамках проекта музея «Кижи»: «Инклюзивная творческая музейная лаборатория «ЛИК», при сотрудничестве с фондом поддержки гуманитарных и просветительских инициатив «Соработничество», по результатам конкурса «Православная инициатива – 2023», 28 мая состоялась поездка на остров Кижи обучающихся нашей школы.

Удивительный и загадочный остров Кижи — это место, которое стало настоящим символом мастерства и таланта зодчих русского севера. Сказочные Преображенская и Покровская церкви, колокольня с шатровым куполом, ветряная мельница с восемью крыльями, часовня Михаила Архангела, дом-музей Ошевнева, надворные постройки, красота острова оставила неизгладимые впечатления в сердцах детей. Замечательная экскурсия, беседа с батюшкой Павлом, настоятелем Преображенской церкви, колокольный звон, фольклорные игры, мастер-класс «Нарядная набойка» оставили в душе радостное и счастливое ощущение полного погружения в атмосферу Кижского ансамбля.

Благодарим специалистов музея «Кижи», подготовивших программу, и куратора нашей группы Наталью Анатольевну Архипову за сотрудничество и высокий профессионализм.

